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& 2723
J,

Suapvalinkite skai¢iy
P procenty, kaj

T raskite g UOjo v 1y,
=126,47 ir P =629%

5. Suprastim; reiskinj 1+ 2sin LoeG » idrod: *-ite ¢, 'singg atsakymag,
(sin o + COs {:)2
A B wa p w22 D I g
6. Funkcijos S (;r): 2(s ~3x)3 1$vestina lygi:
A 4(5-3x) g “4(5-3x) ¢ 2Bx-5) & "y’ E 5.3,

'*-2-—“. pskmt‘.‘ruokite f( 3)
A -10,5 B L C —45 D 075 E 124
Q Su Kuriomjs Sveikosiomjs @ reikSmémis eisinga nelygybeé
2<(2a[<g9 Nurodykite teisingg atsakyma
At]:+)

A 3g° B

142 o 4. )
D 1440 E 100° J_Zéﬂ
AA Tam  tikros ridies j 1]

sumazintj jk; Ketvirt
JU vra 2000000 2
312




415, . Su kuriomis a reikSme' s teisinga_nelygybeé l0og, 0,25 < 07

Aa<0O Ba>0 ' _.0<ac<1 Da > 1 E a - bet koks realusis skaicCius
/4. .. Raskite atstuma Nt > tasko A iki tieses BM, jei ,ﬂ/,@{
O - apskritimo centr is, o spindulys lygus 10 m. & N
;’{; f_r_,_..--'"' A
AS5m B10r, C 15m D 20m 5‘(&6
N

AS . Moneta metaina s b rtus. Kokia tikimybe, kad herbas isSkris lygiai du kartus?

3 iy 2 : 1 2
A -—-é-— (- A C 5 D 3 E "—3—
A6, . ISspreskite nc ;o€ Bx;rxm < 0.
Axel[-3;00U (3 + 0 Bxel[-3;00 C xel-3;+x) Dxe (-x;,-3) U (0, + x)
E x € (-o0; - 3
v Kuriame piesinyje pavaizduotas nelygines funkcijos grafikas?
/'( ofs .

A IV B I

—_—

/(dy . Suprastinkite 325_'2__:5

A a° B g ' C g Da 25

/ 5? Kubo jstrizaine lygi 15 cm. Raskite kubo tur.

. - :
A 225v3 cm® B 625v2 cm’ C 375V3 cm’ D 450 cm’ E 625cCcm
0. o | N
Turistas pirma diena nuejo 1 antrg dieng - R tretig — - daly
numatyto kelio. Kokia kelio dalj nug¢jo turistas per 3 dienas ?
3 1
Al Bl ¢ b2 E =
12 2 4 6 13

0%/1. . Jeix*::[)ir}x-::o’[ai Jéu:zy” =
A -6x’ B -n’J6 C o’J6 D 6x' E -6xy



09\49- . Kokia turi biti M reikdmé, kad trinaris 4a’ -28a+ M biity dvinario
Kvadratas ? Nurodykite teisingg atsakyma.
A 9 B -49 C 49 D 16 E 196

L3 Paveiksle pavaizduoto ritinio tiris lygus:
‘ A |6n B 967 C 384n

D 32n E 48n

02'{ . TaSko M koordinatés vyra ('—?:3)_ O -

koordinatiy pradZios tatkas. Kampo MON
tangentas yra lygus:

D —— E -
7 10

02 J. Nelygybés log, x <2 sprendinys yra:

‘15. 120%m_ 7
h s

| l .
A 33— B 66— C 13= D 40
- . ; E 33

(7L¥ Kvadrato MNSP plotas lygus 144¢cm?. M i
* Uzbriik3niuotos figiiros plotas lygus:

A 36cm’ B 9cm’ C T2em’
D 80cm’ E 44cm?

M . Atsitiktinai parinktoje seimoje — 4 vaikai. Kokia tikimybe, kad visi jie — berniukai? (Galimybes gimti
mergaitei ir berniukui yra vienodos).

: 1 1 L1 ]
A — B —= C < D E 5

w
0&9 Nubraizytas funkcijos f(x) = ax + b grafiko eskizas.
' Kokie a ir b zenklai?

Aa>0b>0 Ba<0b<D0 Ca>0.b<0

Da<0b>0 Ea=0b>0

- V5-1
YRS
A - —12— B % C 3+15 D7-3V5 E 9-2\5
3/’ ISspreskite lygtj Iglglgx = 0.
A x=10 B x = 10" Cx=1 D x = 1000 E x =100

O i, Kampas tarp vektoriaus a}(1: \y2'; 1) ir Ox asies yra:

2
A 30° B 120° C 60° D 45° E arccos 7



5 5 BréZinyje pavaizduotos figliros plotas

lygus:
A 40 B 20 C 10
D 42 E 24

3 ’-{ Maz¢janti funkcija yra:

I
A y=-x+3x B y:]—-zl-x C y=-4 D y=yJx E y=—

X
Ry Jei sekos n-asis narys a, =2n -1, taj
520 =ay +a, + a3 +...+ay, =
A 400 B 600 C 800 D 900 E 2n-10
| 4
36 AN *
~ Apskaic¢iuokite: (Z‘HTJ =
\
: 430
A 2 P 242 C 4 D 8 E 2V
O 7. Jei x=10019% ;, y=100""" tai (x + y)- _( _ v)2 =
A 100-1998 B 0102 C 7 D 4 E 2‘1001998
log, 3
8. Apskaiciuokite: 4 %2 =
A 36 B 27 C 16 D |2 E 9
3‘9 S”Prastinkfte reiskin;: bﬁ.fi)ﬁ'l
Lb )
Ab B 51 C 52
40 - i & & E 52V3-1
KEIUI‘] ém()ﬂﬂ‘x kur' .
bidu surikiyng: » o ¥ pavardgs pPraside
HK1uoti j ejle. Kokia tikim bé, k: % "k”“”gﬁmh Faidémis, g4, tikti
1 yoe, ad jie Surikiuog; tbécéla ‘ HHiKtiniu
A 1 I ¢ CS tvarka©
120 ¥ c .l e 1 ]
B 12 6 =) T

/1. Kurios funkcijos
paveiksle?




Ut - Sandauga skt X lygi:

A x'= B x° C 3x° D 3xP E 5x°
L3 . Jei f(x)=— . tai f(-1)=
: .
| 1
A =2 B | C -1 D —= E -
2 2
Z/(, . Apskaiciuokite: (‘\/—ig"3)(_m+3):
A 160 B 27 C 2 D 178-6413 E 4
//5 . Kai a* > a, tai
A a>1 B O<a<l € a<( D a<0 arthbaa>1 E a<l

ks’ . Paveiksle pavaizduotas statusis trikampis ABC. Pagal paveikslo duomenis
apskaiciuokite ZABD diduma.

® 4

N
| X
- B
A 58° B 45° C 21° D 19° E 11°

1{¥ - Automobiliy parke i§ 100 automobiliy 28 yra melyni ir 34 raudoni. Tikimybe,
kad i§ parko i8vaziuos ne melynas ir ne raudonas automobilis, yra:
1 g gl p3 gl
iy 50 50 50 100

lldy . Funkcijos f(x)=(x- 1)2 iSvestine lygi:

A -2(x-1) B 2x-2 C x-1 D x* E 2x-1
Z/g Funkcijos f(x)= 1 i § igvestine lygi:
o X x +1
A : B- 1. 2 C - 2 = A s 1-x)"
(1~ _r-}z (1- X (1- X) gl X) (

30, Apskritimo spindulys lygus 1. Skersmuo AB su sl T ~,C
styga BC sudaro 30° kampa. UzbrukSniuotos . N
figiros plotas S = L o 1

'I..--' 5 éUﬂ S ﬁ—-\ A
B B e :
J3+w m C N3 © \ O |
ol et 3 4 6 |
\6 T ﬁ n
D T - ‘3— E 4 + 3



L |
; 2- _I_)u (j]‘a ot : . - 1 - .
S o ugal l'omas ir Simas latko “&Zaming. Jei kiekvienas i iU, nepriklausomai

vienas nuo kito gall 18laikyti egzamina sy tib: S Y
> 8 JH t&aming su tikimybe 2 tai tiki 3. kad -
e : y 5 IKimybé, kad aby
ISIAIKYS Cg&zamina, lyg;:
[6 R *
e B © 16 64 ]

S1 §)

'33 gL‘kH"i kUI‘iU - 'l 7
. >, S hLﬂde.‘hIS narys uzra< o
\ - dS0 | Y,
J mas fﬂ]".’[lU]L a,,

= 2Zh+ ] ¢nktasis n:
as yra lygus: » penktasis narys

A 5 u |
$4. I3 paveiksle pavaizduoty penkiy keturkampiy
\/ / I \ . |m i 21V Vo
keturias simetrijos asis turi:
A tik ] B Iirll C uk III D IITir IV E né vienas
$5. 2sin15 -cosl5 =
A 0 B . C 1 D —VE E V3
2 2
¢ 6. Paveiksle pavaizduoto staciakampio plotas lygus:
,f/
20~ |
"
130°
A 150 B 10043 € 200 D 200v3  E 600

§ 7. Dvide§imt penki abiturientai apsikeité nuotraukomis. Kiekv

ienas padovanojo
Savo nuotraukg kiekvienam klasés draugui.

I§ viso padovanota nuotrauky:
A 50 B 100 C 300 D 600 £ 800
I;FB. Turistai Zada plaukti upe aukstyn ir griZti atgal. Upés

valties savasis greitis 6 km/h. Kiek daugiausia kilomet
aukstyn, kad iSvyka trukty ne tlgiau kaip 8 valandas?

tekmes greitis 3 km/h, o
ry galima nuplaukti upe

A3 B9 C I8 D 20 E 24

S_8- (I+345+...+1999)-(2+4 +6+...+ 2000) =

A 2000 B 2000 C -1 D -1999 E 1000
3
60 IJ: ax =
l
AU B § C 5 D 4 E 2
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{5 1. Apskaiciuokite: 25-{ - ;J —

-

A -I8 B U C3 D9 81

6 2. Suprastinkite reiskinj: (a+5b)* —(a—-b)* =

2 2 2 2 , 7_.
A "‘1‘”h B a "'.'!t.].- C a” ,-f_)" D _Ll_”h E -Eﬂr.t. +2h..
. T )
,'5 3. Apskaiciuokite: uusm+ut1s(— — | =
6 . 4 )
5 2+ 3 ;’j* Ei J'E - ::{ ?:_1
R HRR, Y SN, SO SR S R

é((y Kuri nelygybe teisinga su visais realiaisiais skaiciais ¢
: e i 3 )

A 8c>4c B 4c>8c € 8c®>4¢> D 8+c>4+¢c E 8-4¢>4-8¢

G g Pirmajj trecdalj skrydzio laiko léktuvas skrido 800 km/h greiciu. Viso

wdut:m greitis 700 km/h. Kokiu vidutiniu greiciu léktuvas skrido
. trecdalius skrydzio laiko?

A 600km/h B 750km/h C 650km/h D 500 km/h  E 625 km/h

skrydzio
kitus du

66’ Automatinis pieno ISpilstymo | plastmasinius maidelius irenginys per

e ‘ _ _ _ 55 minutes
Ispilsto 300 litry pieno. Per kiek minuciy jis iSpilsto 120 litry pieno?

A 22 B 25 C 33 D 1375 E 132
1
Gf. *—-
u _}J -
Y -
y-
i
b 4 ) )
A : B )T C 1 D -1 E =2

b £ . LygcCiy sistemos

{4,1* -3y= 1,
Sx+2y=26
sprendinys yra
A (1;-1) B (4;3) C (-2;5) D (2; 8) E (-4 3)
’ D M
@S’ . Pagal brézinio duomenis raskite x. Zinoma, kad —
" AC||BE, CD=CB. 4
A 10 B 3 C 6 D 75 5 ___-—'(“
5/ 4 /
44.:'. .l_. ..-’B
‘10‘ .. KrepsSinio turnyre dalyvauja keturios moksleiy
komandos. Keliais budais jos gali pasiskirstyti vietomis”
A 4 B ¥ C 16 D 24 E 20
iﬂ . Funkcnjos v = w’{ﬁt X apibrezimo sritis yra
A [0; 2] B (2; +) C (-o0; 2) D [-2; 2] E (-2;2)

kf"a/ . Kurie i§ pateiktu atsakymu yra lygties logg(x~ —1) = | sprendiniar?



;/“’) ApSKaiCiuokite 1 4 - | _ F

, i
2 4
X E
) 4
A - g 25 ;
O 1§ & “:r D 2 E —1"
) 30)
4__4- | + x 4 X=1 -
l-x x+1
2 4 x 2 4 x
A - B— -2 p 2 E x
1-—x | - x*© l - x* x“ =1

’1 o. LauZte kerta tiese (zr. brézinj). Kampas x lygus:

| 790%™,
H“.\_ .ﬂ'f \'.
, _ ;..-*"". §
SR SN ¥ S .. '
D Y
" \ Vi ]25 b .
\ 100>
'-.“I__r"";r
A 45° B 25° C 30° D 40° E 50°

j—ﬁ Lygties |(x —2)(x +4)|=35 sprendiniy skaicius yra:
A 0 B | C?2 D 3 E 4

:L?. Kuri i§ Siy funkeiju yra atvirkstiné funkcijai  f(x)=2% 2

A g(x)=log-(x +1) B g(x)=2%" C g(x)=1-log, x
/1 o b 1
- g[‘"’-}:[?J E g(x)=21=x
ig Funkcijos y =[x+ 2| gratiko eskizas yra: 4
. " 3,=+
VA ol

A

| |
|

|

D | —



§0

a=2, b=3. Apskaitiuokite (_2"” + 3“**-‘3]" | 7

3
A = B 2 | -
: - 2 5 D ~ E 12
) 4
0).{1 . Vektorius ;z 6 -1; 2} st )
Y » — L2y Statmenas vektoriuj A =11;2; 0} . Tuomet vektori
a 1lgis lygus: %
A ()
B 2 C 3 D +3 B 2a
ol s +3
(f‘i sing = > 0" e
4 E <@ <9 . Tada sin2¢ =
A 10 2 o T 50
169 169 13 169

.fﬁ Kiekvienos kvadrato krastineés tgi sumazinus 10 %
A 10 % B 19%

. kvadrato plotas sumazés

E 100 %

C 20 % D 40 %

& Spinduliai AB ir AC liec¢ia apskritima
atitinkamai taskuose B ir C. Tagkas O
yra apskritimo centras, D - apskri-

timo taskas, ZBAC=30°. Raskite 4
ZBDC . J
A 300 B 454::- C 60“
D 75° E 150°
5 Jei lOE,r-l—:'z‘tai Y=
j =Y 16 4
o 8= G <4 D 4 .
256 34

86 Funkcijos y = 3sinx +1 didziausia reikSme yra:

B 4n C4 D IE -

b2
b

A

INUO] imesneje parduotu-
Artimiausioje parduotuvéje 1Kkg cukraus kainuoja 3 Lt. Tulm}es.nt:;t El e
31 " veéje | kgh cukraus kainuoja 2,7 Lt, bet keliones iki parduotuves 1r; 'gwﬁmeqn@
‘: . " . . " - W l 1 ‘ .
I'fja 5 Lt. Kokio maZiausio cukraus kiekio pirkti apmmuka'wcfilijwt_)ta% e
yparduoqu‘? (Abiejose parduotuvese cukrus parduodamas UK la: :
liais po 1 kg.)

0 D 6k E S5kg
A 10 kg B 8kg C 7kg 0

)
%

i

2 : =, : - r T % = . - b § s g @
Funkcijos y = x~ +1 reikSmiu intervalas, kai x €|-1: 2], yra:

A [2:5] B |{1;35] - C [0; 5] D [-1; 2] E [1;+x)



90 Nyrogykite teisingg teiginj:
A (—0;3)N [3;5) = (~c0: 5)
© BN+ w) =3, 4 o)
E f3;5)ﬂ[5;+m)={5}

94_ Numdy.‘«:ite teisingg teiginj.
Funkcija {x)=3.2+.

\
,f>E
D _,____.____,____.r";(-’n
A 9()° B fSﬂ'c %= 270)°
ISreikskite 315¢° radianais
7
A —ﬁ—l—n: B El 18 o —a D
72 36

B (—09:3JU[3;5)=(ﬂw:3]

D [3;5)U[5; + ) =[3; + w0)

D 360 E 540¢

3.5 E 3157




3? Paveiksle pavaizduoti funkcijy grafiky eskizai ir ju liestings taske. kurio abscise
*

y4

b
y=ja(x) |
2//Y = f3(x)
a 0 N x x 2d4d 0 %
y=Jjalx) Xt Y1
a 0 ¥ O gl %
Nurodykite teisinga teigini.
A fi@=1 B fi@=1 C f=1 D fi@)-1 fi(a)=1

99 Knygas dedant j kraveles po 3, licka 2 knygos, taip pat 2 knygos lieka ir dedant
Jas | kraveles po 10. Knygu buvo:

A 12 B 8 C 32 D 16 E 24




Miqusknpas didina santykiy 80:1 Koks i3
per mikroskopg ji matome 4 mm storio ?

A 04mm B 0.5mm C 0,05 mm D 0,04 mm E 0,2 mm

2. 20—=.,
S min
A BE LB 2 ¢c -~ p Ll E 10
- 3 6 4

3. Kiek procenty skaiius 0,72 didesnis uz
teisinga atsakyma.

A 80% B 180% C 32% D 68% E

skai¢iy 0,4 ? Nurodykite
12%

4. Su kuria kintamojo x reikSme reiskiniy 3x—15 ir x+3 skirtumas
lygus 0 ?

A -9 B 09 C 9 D 6 E 3

5. Lygiagretainio perimetras lygus:

' 4
A 16cm B 24ecm  C 12cm cm
D 20cm E 18c¢cm

6. Funkcijos f(x)=2x’ —6x kritiniai ta¥kai yra:
A0l B23 € -—~ D -1:1 E -1:0
272
e ——

, jeigu

-y g tis \'
F Nurodykite, kiek nelyginiy skai¢iy'® galima sudaryti i§ skaiCiaus 3694 skaitmeny
‘ .aitmenys nesikartoja?
A 12 B 24 C 30 D 64 E 32

2008 _ 22007

2008

B P B 2 C 2 D 2% E

~  Nurodykite funkcijos y =4x? + 4x + 10 reik§miuy sritj"

A (-o0;+) B [0;+) C [9;+x) D [lO;-i-m) E -——;+mJ




Kuriame paveiksle yra nubraizytas funkcijos y = I_le q'grafikas'?

A [T T
.; "K =W uE
i )
LN W
T
T
c (] ; -
EReaanEaassas
N
SEEEC RN
—‘i- h i - kt
A #
| in
1] ‘P*‘T“}
E 111 |
_‘_:i T J
e i }.J
'u_E_._ ‘s r
s -
EENNEN
"« €0530°+ cos 60° —
A Ji+1 o «.@H ) T
; ; ( D 14 £ ~
2
atﬂ 'ﬂl{l 1310 —
A 3a" B 3a" C a° D ™ B e



>, Funkcijos f(x)=0,25" grafiko eskizas" yra:

g - 5
A 1 B ,
i
|
|
|
'i H"\ N
i. '[I.". B __.. T‘
| =N - | )
2 e ——— o A
i 2 H-—__'“’__"': ——— —— 5 1
0 ]
. . }j
® & D |
| .L
| ""u
| \
N
|
. |
‘.
1
R
| T X
MR e ——
| 0 !
-
y
E | =

| T
M .
— "L o

.

Rita pamirSo slaptazodi. Ji prisimena, kad pirmieji slaptaZodzio simboliai yra jos vardas, po to

eina penkiy skaitmeny r'mkinysi, kurio uZraSe yra skaiciai 23 ir 57. Kiek daugiausia skirtingy

bandymy reikéty atlikti norint surinkti teisingg slaptazodi? (SlaptazodZio pavyzdziai:
.—it302357, rita57323.)

A 120 B 60 C 30 D 20 E 10

'. Zinoma, kad S. Amerikos indény biista', vadinama tipiu, statydavo
~dvi moterys ir §{ darba jos atlikdavo per | valanda. Per kiek laiko o,
10 tipiy galéjo pastatyti 4 moterys, dirbdamos vienodu tempu? |

A 20 val. B 10 val C 6 val. D 5 val



R Trikan{p_iﬂ ABC krastinése 4B ir
paZymeti vidurio tagkai [ ir E, op
CD — vidurio tagkas F Je1 trika

BC atitinkamai St
usiaukrastinéje B

g mpio ABC plotas™
lygus 96, taj trikampio DEF plotas iy

lygus:
D E
\
F
G C
A 24 B
16 L 12 D 10 E 3
4
,4,7 ) . XVI amZiuje gimusio ?rancﬁzq_ matematiko René Dekarto gimimo metai yra
lyginis skaiius', dalus" i$ triju. René Dekarto gunimo metai yra:
S
A 1356 B 1586 C 1593 D 1596 E 1656

. Paveiksle pavaizduota figdra', apribota atkarpqw AB AD CD irdviejy
lygiu pusapskritimiy ', kuriu kiekvieno spindulys "’ lygus 10. Jei AB= 20,
AD=350, AD| BC ir ABl AD tai uzbrikiniuotos figiiros plotas""
lygus:

A 1800
B 1128
C 900
D 700
= 500

/’{ Q. Vairavimo teorijos egzamino uzduotis sudaryta 1§ klausimy su
4 pasirenkamaisiais atsakymais. Tikimybé'", jog bus atspétas bet kurio
klausimo teisingas atsakymas, nepriklauso™ nuo to, kaip atsakoma { kitus
klausimus, ir yra lygi 0,2. Elzé neZinojo Sio egzamino trijy klausimy
teisingu atsakymy ir juos pasirinko atsitiktinai™. Apskai&iuokite tikimybe,
kad Elzé | Siuos tris klausimus atsaké teisingai.

A 0,006 B 0,008 C 0,2 D 0,6 E 08

(&

Vo - MiSinyje, kurio tiris 40, yra 15/ tam tikros medZiagos. Sio tirpalo
‘ Koncentracija yra:

A 75% B 25% C 375% D 60% E 45,5%



7 3 =y =
.I'kr 3 valandos automobilis nuvaziavo 60 km. Automobilio greitis
7 lygus:
km km km k
A 100— B 120=2 ¢ o i *m
P P P D 84 h E 90

f Kuriame trikampyje nubrézta pusiaukampiné ?

PV 4

Antrasis sekos narys, kai b =-3 ir b,,, =8-4_, lygus:

A

A 5 B 11 C -11 D -5 B3
b e @ g
» ' 4—% skaiiaus 4— yra:
3 7
s 02 ¢ 2 p 2 g L
. 21 21 2
f, -8:(-2)-(-5F -
A 41 - B 9 C —% D -9 E teisingo atsakymo néra

S—: Trapecijos plotas 234 em?® . Uzbriikniuoto
trikampio plotas lygus:

A 117¢cm* B 200cm’? C 134cm®* D 107em®* E  34cm?

5  Duotas lygiagretainis ABCD. B M C
" Atkarpoje BC paZymétas tadkas M
taip, kad BM  :MC =3:2. I3reidke

el X
vektoriy AM vektoriais x ir y, kai
x=AB ir y=DA, nurodykite > i)

smgqatsakqu
x-y B x+04y C x-06y D x-02y E LS5y-x

-1

-

‘ - Funkcijos f (x)=; iSvestiné lygi:

3-2x 3 2x

1 1
G272 @2 © Gaf P Gy F Gy

A

ol

s 3 . |
Reiskinio Eaz - 15 maziaus:a reikSmé yra:

A -45 B -15 C 15 D -05 E 0

Suapvalinkite ska¢iy x iki deSimwyju ir raskite gautojo rezuiato p
procenty, kai x =42167 ir p=34%.

A 14314 B 14348 C 136 D 1428 E 278322
_  Koks kampo DCB didumas? Nurodykite teisinga atsakyma.

A 50° B 100° C 120° D 140° E 130°

v + RO° B



b{ Jeigu S5a-9%a+2a=5b, 0 a=-5, tai b= T
A -30 B 10 e =10 D 12 E -80

o
Do 51n2—+sm2-;£=

AND2S BElRs €075 D 0sHB-E 1583

53 Paveiksle pavaizduotas skritulio i3pjovos lanko

11g1s lygus:
g e p DAR e BE
Bl 3 3
p lon g

3 3

3 Lf . DidZiausioji funkcijos y =2cos3x -2 reikimé yra:

A4 B -2 C .0 D 3 E 4
qg ,.» B
fj ‘) . Lygiagretainio ABCD kampraslx lygus: 4
AS7° Bli14° C66° D 60° E 33° .
'
. D C
36 | B-5v2)sv2-3)=
A -4 B4 C -1 D 30/2-5 E 59-30/2

'31 Nelygybés (x-lXx+7)£0 sveikyju sprendiniy aritmetinis vidurkis
lvgus:

A 3 B -3 C -7 D 1 E D
5{? . Kuris 18 pavaizduoty bréZinyje grafiky yra nelyginés funkcijos grafikas ?

Ay Va B y4 G ¥ D A E VA
N/ \/g
-
)
X X 0-;—.——;

@ é Kuris 18 31y skai¢iy yra maziausias ?

A JiZS B s ¢ ol D Vi E (G

Z{O Aritmetinés progresijos’ pirmasis narys a, =102, o antrasis narys a, =97. Sios progresijos
teigiamy  nariy skaiius yra:

A 19 B 20 C 102 D 22 E 21

bos kursus uZsiregistravo 117 Zmoniy. Visus, nu:?ri'rléius la‘nkyti
7 7mones. Dauguma uZsiregistravusiyjy pﬁ.gﬂ‘ld&VO
iausias' grupiy po 4 Zmones skaicius "/

H1. ,Kalby namuose” i pranciizy kal .
kursus, reikia suskirstyti | grupes po 4_ ir 7 2
mokytis grupése po 4 Zmones. Koks gali buti didz

A 14 B 1/ C 21 D 24 E 2/




V4 ly2. Atkarpos'' AB ir CD susikerta taske" O. Remdamiesi paveiksle pateiktais duomenimis,
nurodykite, kuris i3 Zemiau pateikty teiginiy néra teisingas " .

A ZAOC = £ZDOB

B AAOC ir ABOD yra r.hr—.lnaestéﬁsWl
C.AC =2BD

D ZACO = 4ZDBO

E Smoa :4‘5,-3301)

4’ 3. Funkcijos f(x)=e" +1 pirmykste funkcijaw, kurios graﬁkasw" eina per taska (0;2), yra.

A F(x)=e"
. B F(x)=e"+1
C F(x)se* +x+1
D F(x):-ex-#x—e?‘—z
E F(x)=e" +x

——

H 4. Jei lygiakradtio trikampio' ABC krastines ilgis" lygus 4, tai skaliariné sandauga™ BA-BC =

A0 B 8 C 82 D 83 E 16

. L{ 5. Paveiksle pavaizduotas funkcijos y = f (x) i§vestinés grafikas' .

-

»- -

Nustatykite, kuris i§ Zemiau pateikty teiginiy apie funkeijg y = f (x) yra teisingas ' .
x =3 yra funkcijos y = f (x) minimumo tagko abscisé .

Funkcijos y = f (x) reikdmes mazeja*", kai x e (—1; 3).

x = -1 yra funkcijos y = f (x) maksimumo tadko abscisé " .

Funkcija y=f (x) neturt ekstremumo taékq'x.

x = -1 yra funkcijos y = f (x) minimumo tagko abscisé.

moO o »p
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' : vieng 15 kiek
.+ eudaro 27 eurokomisaral (po ) .
Ly’ 6. E}erPQSkKDmlSl:‘a‘ " ‘ai ir 24 komisijos narnal. Konlusg?z D orie 10 P
pirmininkas, LR kri lo. Keliais skirtingais budais e
o e apskrito stalo. R S Sl
sedi Jan;- S-kénoje VS‘CIGJE 2riees pavaduotojal turi atsisésti pri€ pirmininko
susesti kiti Europo
kaires”? |
2-24! E 24!

| D
A 26! B 225! C 31.24!

PN R
iktal Lmi &igokite ritinto turg .
{7 Remdamiesi brézinyje pateiktals duomenimis, apskaicinokite |

——

.. Kurios lygties’ sprendima iliustruoja paveiksle pavaizduoti afika1?
L4 P gr

A
B
G2 " =4+x
D
E

2
9jx2d):=
-1
AZ ‘B§ L- 3 D 6 E 8
3 3

_‘—_—__—_——_-‘——-_—__—___—-
0. Zinomi du geometrinés progresijos’ nariai: bs =5! ir bg =06!l. Koks bus ketvirtasis $108

progresijos narys by ?

A. 26 B. 12 C 20 D 24 E 60

_—

vienos valstybes nares):
rmininkas posedzio mew
aties stalo gall
& deginés ir i8




i? ) e

(pskaiciuokite log, 3-log, 4.

& G B 6 C 4 D

Kuriam intervalui priklauso sina reikSmes, kai o € E
A |0 -JEE—- B [0;1] C J?E-;l D

[~1; 0]

Apskritimo' skersmuo” AB, o centras taskas C. Kokia
. taSko D, priklausancio apskritimui, ordinaté 4 ?

A3 B 23 ¢4 D5 E 6

Funkcijy y=2x-4 ir y= ——i—x +4 grafikai kertasi

taske A(3;2). Nagrinéjama funkcija

f(x)= (21-4)[-%1: + 4}

%ris teiginys yra klaidingas?

A f(x)<0, kai x < 2.

B Funkcijos f(x) reikSmés intervale (5; 6) mazéja.
C Lygtis f(x)=-3 turi du sprendinius.

D Funkcijos f(x) grafikas turi simetrijos a$j.

E Funkcija f(x) didZiausia reikSme jgyja, kai x = 3.

e su skaiciumi 2 lygi

T skaiiumi pazymeéty rutuliuky dézeje yra daugiausja?

: I rutuliukg su skaidiumj 1 lygi I
2 il il 1

3 su skaic¢iumi 4 lygi —.Kokiu

A ] - o, C 3

6.

. >
Jei x° > (x—l)z, taj:

A xeR B r>1



Per apskritimo taska A nubrézta liestiné® 4AB. Taskas O — apskritimo
centras, AD - skersmuo, £ CAB =68°. Kokio didumo? yra kampas

DOCT
A 22° B 34° C 44° D 68°
Grafiskaj

* _ Pavaizduota

38 kiekviena > kick rungtyniy per ketveriuys

run ngiq NEgu treciojj
Kiekvienais metais antroyj

komanda laimédavo daugiau
rungtyniy nej ankstesnia

D

i -
£ Antroji komanda visad e g Lol komands
pralaime dada M| Antrofi Komandg
Imedavo. ) Tretioji komangds

i

A ——

!

‘7./% Per taska (0: 0) nubrezta funkcijos f(x) = 5x" — x grafiko liestine. Apskaiciuokite Sios liestines
el su teigiama Ox asies Kryptimi sudaromo kampo diduma.

A 135° B 120° C 60° D 45°

60

Paveik : vy
. sle Pavaizduotas funkcijosf(x) S _ ﬁ
grafiko eskizas atitinka funkei ¥ e pmatiko sskizas, Kuris TN
lja g()=ex’ 44, £ 1\
S A A | B
; \ X
/ %l\
\
‘1
Ve
Y1
" V] f
O . TN g
A : ;
/ H\ /
O . 1 | ,
A | \ ISR ;
/ | 0 A
/ |
A BJ |
e |
LS £
0
) f(' Kokiu kampu kertasi dvi plok$tumos, i§ kuriy viena .4 ser kubo o S S
virSiines' A, B, Cy, o kita - per vir§ines 4,. 5. ¢ i
A 30° B 45° C 60° N rae |

BN
I



/
s,
ITis skaicius a, b ir ¢ sieja lygybé |a|=b*b - ¢). Vie,

i = A s s 51y skaiiu yra teigiamas, kitas —
neigiamas, o treciasis — lygus nuliui. Kuris 1cig = ’ = ;

C SKAwE 4. 6 r oyra teisingas?
A a<0,b>0,c=0 B a=0,5>0

C a>0,b=0,¢<0

6 visu sprendiniu aibe via:

0.5 . Nelygybes® log, (4+x)> log

1,4

A (—L‘ﬂ; 2) B (_4, 2) C (—4-io0) B (s L o)

bc/- Zinqma, kaizi F(x)>0, kai. x<0, £)=0, ¥ai x=0 it "{x)<0, kai x>0. Kuris i$
pateikty eskizy galéty biti funkcijos y = f{x) gratiko cskizas’

y+ Ya ¥ Vi
\ > » . e Lo ‘I'HH _ =
O X 0 \ X ,/?)[ - ff_.}' X
f.' I[ ety
|
A B C »

es.

. Kuris ’ua-.iginys2 yra neteisingas”? _

A Jei a>b, oc - bet kuris skaiius, tai a+c > b +c.

B Jei a>b, oc - bet kuris skaifius, tai a—c > b —c.

C Jei a > b, oc —bet kuris teigiamas skaicius, tai % > %
D Jeia>b, tai a* >b?, suvisomis a ir b reikmémis.

E Jeia>b, ob>c, taia>c.

6 é Kuri lygtis' intervale [-180°; 180°] turi du sprendiniusz?

V= S ny

A sinx=-1 B sinx=-0,3 C sinx=0 D sinx=1 E sinx=13

4 : > Ki euiu skaiciy yra tarp
E) ‘:{ Skaidiai x ir y yra sveikieji’, X — teigiamas’, y — neigiamas-. Kiek sveikuyjy
.xiry(beskaiéiuxiry)? R
A x+y-1 B x+y € x=-p=1 D x-Y

(& - Kiek natiraliujy skaiiy', mazesniy uz 50, galima sudaryti is skaitmeny’® 1, 2, 3, jeigu
skaitmenys gali pasikartoti?



¢

1 ite, K oL,
" . Remdamiesi bréziniu, nustatykite, kam lygus cos

A -08 B -0,6 C 048 D 06 E 08

: - .4 R A - .7

oifing ApskaiCiuokite skaiting p reikSme®, su kuria ties¢’ x=-2
ais . . "y ws 8
biity funkcijos f(x)=x*+px+3 grafiko simetrijos asis”,

1
— D 4 E 8
2

\_‘_‘*—\'_

q12. Dviratis, kuris kainavo 270 Lt, akc

1jos metu buvo parduotas uz 216 It Pardavimo nuolaida
buvo:

A 54 % B 20 % C 25 % D 46 % E 80 %

3x+12
13‘ 2 o
x“ =16
6
A 6 3 3 - 3 o 0 | e ! _
x+4 xX+4 x—4 x—4 x—4

e L A

14, Turistas turt 10 konservy dézuciy,

lietus nuplove etiketes. Tikimybe',
Zuvimi vra:

tarp kuriy yra 4 déZutés su mésa, 0 6 — su Zuviml. Per audrg
kad turistas, atsitiktinai pacmes 1 deéZute, paims dézute su

C

>

|

(V)
W | 1

L D 2 E
6 5

w2

-—

- Nurodykite paveiksla, kuriame pavaizduotas lyginés funkcijos grafikas'




‘-——7. IS penkiy lygiakra$¢iy trikampiy, kuriy kiekvieno krastiné lygi 1,

. Paveiksle pavaizduotas funkcijos y = f(x) grafikas

A
-
Tada funkcijos y = f(x) -1 grifikas yra:
A. - ~ A
-
~1
-
-
=1 4
A B C
A
-1
-

D E

sudeta lygiaSoné trapecija (Zr. pav.). Apskai¢iuokite gautos
trapecijos istrizainés ilgj.

A J13 B 10 o ] D V7 E J5

Funkcijy y=2x-4 ir y= -§x+ 4 grafikai kertasi $I
4
taSke A(3; 2). Nagrinéjama funkcija ; | i
, = 2
f(I)=(2I'"4)(-§x+4). LI < A

Kuris teiginys yra klaidingas? &

A f(x)<0, kai x <2, O
B Funkcijos f(x) reikimeés intervale (5;6) mazéja. : v= -y
C Lygtis f(x)=-3 turi du sprendinius.
D Funkcijos f(x) grafikas turi simetrijos as;. :
E Funkcija f(x) didziausia reikime Igyja, kai x =3 4+



L 2 M

_ = Paveiksle pavaizduotas statusis

‘ trikampis"' ABC  Kai AB=130
o SinZA=

'S

" tai BC:

W |

A 15
B 18 ]

C 20 /
D 24

E 50

fO_ 2n+Eﬂ1D + 2n+2mﬂ —

n+ 2011 2
A 2 B 22n+ 2020 C 42+ 2020 D 40 + 2011 E 4n + 2010

)
-’{ - Dviejy apskritimy centras yra bendras. Vieno apskritimo
styga A3 lieCia kitg apskritima. Stygos AB ilgis lygus 20.

Apskaiciuokite ziedo plota.

A 400 B 400x C 100 D 100xr
E Pateikty duomeny nepakanka ziedo plotui apskai¢iuoti.

t? 'a . Skaiciy 24 ir 36 maziausiasis bendrasis kartotinis yra:

A 4 B 2 C .72 D id  E 864
% Kokia figiiros dalis (procentais) uzbriik&niuota ?

A 40% B 60% C 30% D 50% E 45%

ﬂ'. Funkcijy y =x? ir y =4x susikirtimo tagky abscisés yra:
A 0;-4 B 0;4 CO D 4 E -4;4

PR OR 2 datBoRe
j’ S- Suprastinkite reiskinj - % ir nurodykite teisingg atsakyma.
X

2 3 3
AT OX g b3 C o p % —
b’ 6x° b 6b*
F
?B Koordmaciy plok$tumoje pavaizduoti

vektorial ZEE ir gf? . Vektoriaus ':':ff—sf

ligis lygus: { ~ \
A6 B % C % \y
D J65 E 35

51 Funkcijos g(x)z X -(31' - l)+ 2 13vestiné lygi:
A 9x' B x(‘;A‘*Z) C .t(lr—-l) D z,r(j‘,x..}) E 0,2 _

t?c? Funkcijos f(x)= |gi;_"") apibrezimo sritis yra:

A (2; +0) B (0;2] C (-o0;0) U (2; +x) D (0; 2) U (2; + )




f
/

-

Q Kaip pasikeis ritinio taris, jei 100 procenty padidinsime pagrindo spindulj, o aukstine 4 kartus
sumazinsime”?

A Sumazes 2 Kartus B Padides 2 kartus C Nepasikeis D Sumazeés 25%

;f IIJ.{HLI - - LI - | W ¥ ¥ . " " "
»U+. Bendroves ,Skrydis" akcijy verte isaugo 400%, o veliau nukrito iki pradinés. Kiek procentu
sumazejo akcijy verte?

A 300% B320% C 160% D 80% E 400%
9 |+ Bukojo trikampio krastiniy ilgiai gali bati:

A1,2,4 B 3;3:4 CV2:V5:v8 D 3:2 V7 E6:6:6
42,

. Suprastinkite reiskinj 2 - sin’f(—;E - a) - cosﬁ(g - a).

‘ 3 B 1 C 2 DO E Teisingas atsakymas nenurodytas
2
S Apskaiciuokite 277 - 0,15,

, A 8,85 B 50,85 C 5,85 D 17,75
8!4 Raskite uzbrliksniuotos figiros plota.
A164-1 B 16(4 + 1) .
€ 16 -4n D 16 + 4n P
93 Suprastinkite V(a - 1)2" - Va?', kai a e (0; 1). 8
A 1-2a B -1 C 2a-1 D -2a -1 -

6. . Kiekvienas sekos ... a, b,

¢,d,0,1,1,2,8,5,8... narys lygus dviejy pries jj einanéiy nariy sumai.
Kam lygus a? -4 A

’__-3 B -1 C -7 D -5 E 3
q1 Raskite funkcijos y = 3cosx reikSmiy sritj.
A (w;+o) B [-3;3] C [-11] D [0; 3]

95 Taskas, esantis staciojo kampo viduje, nuo kampo krastiniy nutoles a ir b atstumais. Raskite
atstumg nuo duotojo tasko iki kampo vir§inés.

A a2+ b? B Va? + b? C Vb? - a2’ D Va2 - b?’ E rasti nejmanoma

99_. Pagal brezinio duomenis raskite kampo
DBA diduma.

K

A 70° B 45°
C 35° D 55°
. Nurodykite funkcijos y = f(x) visu minimumo tagky ty

/[0@ abscises intervale [- 4; 6], jei piesinyje pavaizduotas
Sios funkcijos iSvestinés grafikas. | /_




T TR SO e i g .
1. Skaiciy 2 T T aritmetinis vidurkis yra:
A .

N
e —
vy
+
B
N o
ELJ
s
G,
b
l
——
x._____._.-f
b2
=
=3
I\

<2002 _ 4 52002 c 4100 D 1 E 0

4 R
3. Duoti trys skrituliai, kuriy skersmenys yra 1; 2: 3. (Zr. pav.)
Kuria didziojo skritulio ploto dalj sudaro nuspalvintoj

sritis?

O
2

B g8 gi
3 9

W |9

A

]
3

4. Du televizoriai kainavo po Q00 Lt kiekvienas. Pirmasis televizorius du kartus
nukainotas po 20 %. Kiek procenty reikéty sumazinti antrojo televizoriaus
kaina, jei norime ji nukainoti tik viena karta ir kad po visy nukainojimu abieju
televizoriy kaina vel buty vienoda?

A 36 % B 40 % C 38% D 20 % E 30%

5. Funkcijos f(x)=sinx grafikas intervale [-— : : 3:] yra:

1"

6. T{il_ﬁampio ABC, kurio perimetras 24 cm,
aukstine h dalija ji j du trikampius ABD ir BCD,

kuriy perimetrai 14 cm ir 18 cm. /

Raskite AABC auksting h. / h

A h=5cm B h=4cm A D "
C nN=06cm D h=8cCcm

7. Raskite lygties (x — 6)(x + 2)(x — 42)log,x = 0 Sakny aritmetinj vidurk|.

49 49 47
A B 3 CH DO




& - Parabolés y = ax? + py 4+ | i |
i : grafiko eskizas pate kt
piesinyje. Kuris teiginys yra klaidingas? TP

Aa>0 Bc¢c<o C b2-4ac2> ¢ D b<o
y X
-
| . Raski i =2 bréi
9‘ askite funkcijos f(x) = 3+ log apibrézimo sritj.
A (0; +oo) B (0;-)u(L: 4o : :
@g)u@i+e) ¢ (i) U (L +w)

D (0;8) U (8; +)

m— ——

o o RN B i

- L

® : Wi .
.Jei-9ir =7 Yyralygties X + px + g = 0 Sprendiniai, tai p + g reik§me lygi
17 17 35 35
A -— B — = i
3 3 C 3 D 3
Al. SkaiCius 1%63 dalinsis i§ 9, jei
skaitmen;:

A | B 9 C 6 D & E 2

evaigzdutes viewoje paradys me

42. 45ha=...q

A 045 B 450 C45s D 4500 E 45

2 . ;
A 3 Per 3 valandos Aidas nuéjo 3 km. Per | valanda jis nueis:

A 4km B 6km C 45km D 5 km = km

~
-t

3

/ﬂ‘{ Jonas didesnis uz Toma 5 ecm, o Andrius didesnis uz Jona 2 cm. Koks turéty biiti

didziausias Tomo ngis, kad visy trijy berniuky tgiy vidurkis biitu ne didesnis
kaip 175 cm?

A 171 B 175 C 170 D 173 E 174

e

/(S‘ IS 20 loterijos biliety, tarp kuriy 5 ,laimingi“, atsitiktinai traukiami du. Kiek yra
galimybiy iStraukti bent viena -,laiminga*?

A 75 B 190 C 210 D &5 E 80

/[G Jei V121 <n <4/196 , tai n gali but:

A 12;13 B 11:14 C =12;+13
D 11:12:13: 14 E +11;+12:+13; %14
vl Duota figara, kurios krastiniu ilgiai nurodyti _a +1
A . paveiksle. Sios figtiros plotas yra: ; P
’ 142 a+2
A 5a° +2a+1 —ate | -
|
12a +12
5a° +10a + 1 2a

7{12 +12a+1

7a* +10a + 3

m O O @




Af Jei a yra neigiamas sveikasis skaicius, tai didziausia reikSme jgyja reiSKinys:

A S5+a B Sa C 5=g D 5:a E a5

A9 24 minutés ir ketvirtis valandos yra:

A 24—3 min B 28 min C 49 min D 39 min E 4h 24 min

al&. Aritmetinés progresijos 1; 4; ... bendrojo nario formule yra:

, n
A a,=n" B a,=3n-2 C a,=0n+1

D a, =1+4n E a,=4""

AA. Kai x=5. taireidkinio | x—3|-|4-x|-|-x+6] reikdme lygi:

7
s

A -2 B -4 Co D 12 E

Al OOt e©vw® KLt
¥ vIiIXItTNhweliit©w

Jolita dézutéje turi Sias figiiréles (zr. pav.). Ji nori pasidaryti vérinj ir 1S dézutes
| heziaredama ima viena figiiréle. Kokia tikimybé, kad §i figtirele yra WSirdele™?

22
‘.‘6_ B : C — 1 E 3
| 16 6 6 22 11
;. 5 Duotos lygtys:
‘ 1) cosx = (0,99, 2) cosx =1- \/3, 3) sinx = -7,
4) tg(x -2) =10, 5) 5inx=\/5—l.
Kurios i$ ju neturl sprendiniy?
A 3)ir5) B 1)ir2) C 4 D 3) E 2)ir4)
. a?-}f . Kuri i$ funkcijy yra maZzejanty intervale (—oc; +%0)7
& fix)=3x-9 B f(}::):.:f3 C j'(x):ﬂx+3
X 3 . 2

(X)=——% =(x~1

Df(x)—ii . E f(x)=(x-1)

Lg Duoti skaidiai a = aresin(-1), b= arccos(—1) ir ¢ = arctg(-1). Kuris teiginys yra

teisingas”’

A a<b<c B c<b<a C beca<c D a<c<b E b<c<a

- 5. . > -
52( ~ Su kuria m reik§me vektorial a(2; 1;m=) ir b{m; [; 1) yra statment:
L]

A -2 B -1 CcCO D | E 2
* o B
‘Quj . ABCDE yra taisyklingas penkiakampis (Z1. pav.).
Kampo ACE didumas yra -
A
A 18 B 24 C 36
D 54 E T2




I8 vielos lankstome trikampi. Dvi jo krastinés turi buti 7 cm ir 9 cm ilgio. Kokio
ilgio gali buti treéioji krastine, jeigu trikampiui iSlankstyti galima sunaudoti ne
daugiau kaip 40 cm vielos?

A 24 cm B l6cm C 40cm
D Bet kuris skaiCius 1S E Bet kuris skaicius 18
intervalo (2; 16) intervalo (16; 24)

(,749‘ Pirmojo automobilio greitis 90 km/h, o antrojo - 20 m/s. Kurio automobilio
greitis didesnis ir kiek karty?

A Pirmojo automobilio greitis 4,5 karto didesnis uz antrojo
B Antrojo automobilio greitis 4,5 karto didesnis uz pirmojo
C Abiejy automobiliy greiciai lygus

D Antrojo automobilio greitis % karto didesnis uz pirmojo
Ay s e ) ; L :
E Pirmojo automobilio greitis 3 karto didesnis uz antrojo

50. Keturkampio kampai proporcingi skai¢iams 1, 2, 3 ir 4. Apskaiciuokite .
keturkampio kampuy diduma.
A2 30,40 B 10°, 20°, 30°, 40° C 207, 40°, 60°, 80°
D 36°, 72° 108°, 144° E 187 36°, 54°, 12°

3/{ I mokykla, kurioje veikia penki skirtingi sporto, penki‘ mer?‘inés I:ﬂlﬁk?ﬂ, tt?’s

" mokomujy dalyky bireliai, atejo naujas moﬁkl‘nys. Kml:: jis turi gahmy cllq

susidaryti papildomojo ugdymo tvarkaraftg, Jeigu rinksis viena sporto, du
meninés raiskos ir tris mokomuyjy dalyky biirelius?

A 6 B 13 C75 D 100 E 50

%2. ISvykes | kelione automobiliu, Andrius 3 valandas vaziavo 70 km/h greiciu, o
kitas 2 valandas — 90 km/h greic¢iu. Jo vidutinis greitis:

A 70 km/h B 78 km/h C 80km/h D 82km/h E 90 km/h

33. ISsprende lygti log,(Sx - xz) = 2, gausime:
A 5 B 0:5 C ;4
o 5+17 5-17 C 54421 5-421
2 b ? v

2 Z 2

3)4. Dviejy skirtingy veisliy Suny — takso ir aviganio — svoriy santykis 2:11. Kiek
sveria taksas, jel aviganis sveria 46,2 kg? |

A2 B 4.2 C 7.1 D 84 E 23,1

22 q
2 .

-J

’5§ Kam lygi puse skaiclaus
: ; |
B 1° c! D

tJ
i
m
b9

A 2!




%,é Kvadratas ABCD susideda i§ vieno viduryje esancio B

. ; o . g e — €
kvadrato ir keturiy stac¢iakampiy. Kiekvieno -
stac¢iakampio perimetras lygus 40 cm. Koks kvadrato ko
ABCD plotas?

A 400 cm’ B 200 cm’ C 160 cm’
D 100 cm’ E 80cm’ A l -
;‘1 Jeia:b=9:4ir b:c=5:9,tai (a-b):(b—c)=
A -5:4 B 4:5 C 25:16 D | E -25:16
3g Funkcijos f(x) iSvesting — tai:
A lygtis B nelygybe C funkcijos reikSmiy kitimo greitis
D liestine E argumento pokvtis
5 * Kuris reiskinys neturi prasmes, kal x = — ?
E ‘ E lg(-—x)
: o D — gl~x
. A Ux B x° C 2 x—8
VO Ka reikia jrasyti vietoje klaustuko?
1=b ] o
1+ b T
A 1+b B 1+b° & b D (1+b)> E (1-b)
. A cusilo € diniu skaicius yra:
(1. Nelygybés | x|<4 sveiky sprendinit o c

A s B 4 C 6

l(o?/ Viename 11'trs:2a juros vandens yra 0,00001 miligramo aukso. Kiek milieramu
‘ ' aukso yra 1 m” jaros vandens? ) |

A 0,01 mg B 0,1 mg C Img D 10 mg E 100 mg

4‘3 Kuris taskas nepriklauso funkcijos y = log3 x grafikui?

A (1;0 B (27;1\‘ : (1., Lo
(1: 0) 73l C@Ery D[ 4} E [5,_1J

Z{[/‘ K{Jmpa{ktmu; disku parduotuveje du skirtingi diskai kainavo po tiek pat. Siuo
metu vienas diskas yra 5 % atpiggs, kitas — 15 % pabranges, o Ju kainos skiriasi 6
litais. Kokia pradiné vieno disko kaina?

A 27 Lt B 28,5 Lt C 30 Lt D 33 Lt E 34,5 Lt

Z( D Kai apskritimo ilgis 07, tai §iuo apskritimu apriboto skritulio plotas lygus

2 E 9n
A lffn:rr1 B 3n C 36 i




a—b
Z{fé. *r—ﬂﬁ_‘\//—)":
e . I

A Ja-Jb B Ja=-b C Ja++b D a+b E - —otaar
va-—-b

Z(? Diagramoje pavaizduotas parduotuves pelnas pirmojo pusmecio meénesiais.
Tuomet vidutinis ménesio pelnas lygus:

12,,._ e Bk S s

Pelnas (tiikst. Lt)

— — _’,

I IT 11 v v VI Ménesiaj

A 7000T11 B 9000 [_,l C S0001¢t D 60007t E 120001

L{g AABC - statusis trikampis, Z#C =90° Ka; AC=8, BC =6 . taj SINot =

V
o
B B
4 5 4 3
A E . et S ) = E :2_
~ 4 3 4 5
4’5) Tieses, nubréztos per kﬂurdinac"iq pradzia ir taska A(3; 8) lygtis yra tokia:
A g 5 3
A }’*—-3,1’-*-8 B ,1::8):4'3 §x }_1:%'1. D 1’::‘-1' E }':31‘—8
3 -8 ; '
bo - Kurig paros dalj sudaro 20 min.? .
I 5
o 6 3 72 12
3 1. Koks yra uztusuotos srities plotas?
LT 7T AT>
f’/} @/ﬁ'}
*Zf;’?’,x;ﬁ /
O, /J
7\
ﬁ{liﬁ&% _‘_-:,-j ;‘“ .-'" i
e
3dm
¥ | B | _ ™
A 91dm-~ B 12dm“ C 9dm- D 27xdm-~ E (12-9n)dm-*
=
y2. Kuri stac¢iakampio dalis uztu$uota
ﬁ/f"’j?f}?fﬁ;@: | T
.:,"_r ;‘: :&"".-:::E:."r f :ﬁ::,r;‘_,
l l ., |
A — B — C 0.8 ) = E 04




2 3. Funkcijos y = -x? —4 grafik

A Tirll B lirlll

J 4. Nelygybes (x —3) (2x + 5)>0

A (-3;2,5)
D (—o0: - 2,5)U(3; 4 o0 )

as yra siuose koordinaciy plok§tumos ketviréiuose:

Clirlv D I1irIII E Ilir IV
sprendiniy aibe:
B (-2,5;3) C (-2.50)0U(0: 3)

E (—;-5)U(6; + =)

S5 Aritmetinés progresijos n — tojo nario formulé yra tokia a, =4n-7 .

Penktasis 510s progresijos narys lygus:

A -7 B I3 C 1 D 17 =8
Cf Tieses a ir b yra lygiagrecios. Raskite a
"~ kampag x.
A 74° B 30° . 'C 58
D 16° e 32"

S_? Lygties 4 - 3x = x° sprendiniy suma lygi

A 7 B 3 C 4 D -3 E -4
8 o
. I8sprende Ilvot; —— "+ "9 _ : -
sprendg lygti o 0. nurodykite teisinga atsakyma.
A 1:6 B 6 C =1

D lygtis sprendiniy neturi E

[59_. Uzradykite trupmena, kuri figuros dalis

nuspalvinta.
3 5 2 2 I
— - — D 2- E 2-—
i ASs B3 ©5 5 >
60- 108 2= 7
min A
A 18 B 1.8 C 36 D 36 E 45

6( Kiek karty apsisuka ratas, nuriedéjes 54 m, jei rato apskritimo ilgis 3 m ?

A 36 B 18 C 4 D 6 E 20
6L, BV3+8f8-3V3)-
A 37 B 64 C -37 D 55 E 58
65 Trikampio plotas lygus: . g
A 24 B 48 C 243 >

D 48/3 E 96

Komandoje yra 7 zaidéjai. Keliais budais treneris gali 18 jy parinkti 4
zaidejus ?

bY.

A 7! B 4! C 840 D 35 E 4



65. . P@) =
. Jei PA = 4, tal jvykio A tikimybeé lyqi:

1

4 1 3 ;
AS Bq C? D —

5
06, Atlanto vandenyno plotas 91 655 tiikst. km?. I$reikskite §j plota hektarais.

A 91 655 0000 ha B 916550ha C 91655ha D 9165500000 ha E 91655000 ha

67.). Tévo zingsnis 60 cm, o sinaus — 50 cm. Koks bus maziausias atstumas tarp sutampanciy tevo
ir sinaus zingsniy pedsaku?

A 10 cm B 110cm C 300cm D 50 cm E 60 cm
4. Kuri funkcija yra jrémintos funkcijos atvirkstiné funkcija? — - — -
y
A A B by A
y
X X
— » X
& >
|
C LY .

bg, Funkcijos f(x) = x "2 + & iSvestine yra
A 2x ° B-2x' C-2x°-1 D-2x% E -2¢""-1

iQ-J. Aritmetinés progresijos skirtumas -g— 100 -asis narys lygus 67. ApskaiCiuokite Simto pirmuju

nariu sumag.

A 340 B 3400 C 34000 D 3040 E 6700

apibrézimo sritis yra:

(1 1. Funkcijos f(x)=

x—4
A(-o0:4)ir (4: ) B [4:) C (~oo; —4)ir (-4; =)
D (- ;=) E (-4:4)

-+ 2. Skaiiy 96 ir 72 didziausiasis bendrasis daliklis yra:
A 48 B 288 C 24 D 6 E 12

r’; 3. Jeigu kaina padidéjo 60%, tai reiskia, kad ji didesné uz buvusiy kaing:

A 06karto B 16karto C 0.4 karto D 2.6karto E 1,4Kkarto

.J‘ 4. Apskaitiave reidkinio 3x - 2y reikdme, kal x= -3, 0o y=-2,
nurodykite teisingg atsakyma.
A I B -5 C =13 D 13 B 3

-1' 5. Koks kampo CBD didumas ?

A 61° B 19° Cc 30°
D 107" E 00°




i«. Kuris tatkas priklauso funkcijos y = log, x grafikui ?

2

| B (-21) ¢ (4-2) b (1;0) e (5:1)

A {2;

B’ | o

?

O “+
- ‘s . , ol 1
7. Kiek procenty figiiros ploto uzbriik3niuota ?

A 25% B 75% C 60% D 40% E 80%

zf ¥ Krepdyje yra 20 raudonos ir 14 mélynos spalvos rutuliuky. Tikimybeé,

kad atsitiktinai iSimtas vienas rutuliukas yra raudonos spalvos, lygi:

-
e e L e Bk o A
10 10 17 17 |7
1205 5
jg ~ Raskite nurodyta kampa x.

A 62° B 52° C o68°
D 60° E 80°

N\

’ ?D Suprastinkite reidkinij sin(l 80° — )+ c05(90"" + {1) ir nurodykite teisinga
atsakyma:

A 0 B | C

-2sina D 2sina E

§1. (4-ﬁ1ﬁ+4)=

A 3 B -3 C 9

2¢cos

D O E -9

52.

lem™ vario mase lygi 8,9 g. Varinis kubas, kurio briauna 4 c¢m, sveria:

A 5696g B 1424g C 356g D 1003g E 712¢g

8 3. Funkcijos y= | x -1 | grafiko eskizas yra:

A VA " VA - YA - VA : VA
. -1 ey o1 x 0 x -1 [0 x
O X

&)4. Apskritimo skersmuo AB, kurio A(-3; 6) ir B(7; ~2). Sio apskritimo
centro koordinateés:

A(-2;2) B (5:4) ¢ (2:2)

. 9 .
R 5. Jel é._r — . tal x =
5 10

D (-3:6) E (-5;-4)

A2 B -2 C 1,5
o o o R i
,86. [Sretk3kite laipsniais TR

A 105° B 145° C 150° D 215° = 210°



?1. Nelygybés x? < 3x sprendinys yra:
Ax<3 B(0;3) C(-»:0)ir(3:) D(-3:0) E(-;0)

sudaré trizenklius skai¢ius, kuriuose

Q9 Gerda i§ skaitmenu 2, 3, 4, 5
skai¢iy galima sudaryti i8 nurodytu

* skaitmenys galéjo kartotis. Kiek
skaitmenuy ?

A 24 B 36 C 18 D 16 E 64
8% Paveiksle  pavaizduotas staciakampis Dy o
. gretasienis Kaskite staCiakampio
gretasienio istrizaines BD, gl y -
|

12 B 8J2 C afla
D 2J6 E 33

‘%O- - Suprasting reidkini sin? x + cos’ x +tg x , nurodykite teisinga atsakyma.
| (.

A ;
Al+tg'x B cos2x+ig'x Cl U : —
cos” x sin” x

(8/\ . Kuris i3 8ig skaiciy yra didZiausias ?

A Ji53 B Y23 C 5 b s E 2

@1 Raskite x + y, kai [ 3x + y =9,
xy = 6.
A 75 B 10 C 14 D 10,5 E 12 P

AABC - statusis, AC = 9, CB = 12. Raskite aukstine CH.

47 9

B75s 668 D72 EOS C 1%

5%. o vardiklj sumazinsime 50%7?

A 15

Q4.

A 50% padidées

Kiek procenty pasikeis trupmena, jei jos skaitikl] sumazinsime 2

B 150% padides C 25% sumazes D 115% padides

E 75% sumazes
3

95-. Apskaiciuokite 81°-0,56.

D 844 E 1544

A 2644 B 19,69 C 20,81

q& Didziausia funkcijos f(x) = - 2 + 6x + 1 reikSme:

A -1 B 3 CH5 D 55 E 145

(gj_ . 18spreskite nelygybe - ;;18 ).

A[-3:00U(; +») B[-3;0 C [-3 +x) D (-0; - 3] U [0; +) E (0; 6]

g? 1% 6 bilietu | teatra 4 yra pirmoje eilgje. Kokia tikimybe, kad du is tnju atsitiktinai istraukty biliety yra

pirmoje eiléje?

2 3
e o mi. co3 D3 E 20

L 3






